
Erratum

Erratum: Electron spin resonance of $\text{Gd}_x\text{La}_{1-x}\text{Pd}_3$ intermetallic compounds
[Phys. Rev. B 15, 2538 (1977)]

J. W. Kim and J. S. Karra

J in Eqs. (9) and (10) on p. 2541 should be replaced by J_{eff}^2 and J_{eff} , respectively. In the first column on p. 2542, $J_{\text{eff}}(0)$ on line 10 should be $J(0)$, $J_{\text{eff}}(0) = 0.8$ eV on line 11, and $J_{\text{eff}}(0) = 0.75$ eV on line 12 should be $J(0) \approx 0.03$ eV.

The values $\partial(\delta_{ei})/\partial(C_i)$ and δ_{ei}^0 on p. 2543 (last four equations) are incorrect. The correct values are

$$\frac{\partial(\delta_{ei})}{\partial(C_i)} = (2.3 \pm 0.8) \times 10^{11} \text{ sec}^{-1}/\text{at.}\% \text{ Gd}$$

for samples annealed at 740 °C,

$$\frac{\partial(\delta_{ei})}{\partial(C_i)} = (1.4 \pm 0.5) \times 10^{11} \text{ sec}^{-1}/\text{at.}\% \text{ Gd}$$

for samples annealed at 840 °C,

$$\delta_{ei}^0 = (2.9 \pm 0.7) \times 10^{11} \text{ sec}^{-1}$$

for samples annealed at 740 °C,

$$\delta_{ei}^0 = (3.7 \pm 0.9) \times 10^{11} \text{ sec}^{-1}$$

for samples annealed at 840 °C.